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Державною службою якості освіти України (далі – Служба) в межах 

повноважень розглянуто Ваш запит на інформацію від 16.04.2024 (вх. Служби 

від 16.04.2024 № 26/01-28) стосовно порядку отримання диплому про вищу 

освіту у  Запорізькому національному університеті (далі – Університет). 
Інформуємо, що відповідно до розділу VІІІ Порядку замовлення, 

виготовлення, видачі, обліку документів про вищу освіту та додатків до 

дипломів європейського зразка, затвердженому наказом МОН від 06.03.2015    

№ 249 зі змінами, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 травня 

2015 року за № 494/26939, документи про вищу освіту (дублікати документів) 
видаються випускникам або уповноваженим ними особам відповідно до 

законодавства.
Видача документів про вищу освіту (дублікатів документів) здійснюється 

на підставі наказу керівника закладу освіти та засвідчується в журналі 
реєстрації виданих документів про вищу освіту підписами як особи, яка видала 

такий документ, так і особи, яка його отримала. Відповідальна особа закладу 

освіти вносить до ЄДЕБО інформацію про видачу документа про вищу освіту 

протягом п’яти робочих днів від дати його видачі, що вказана в документі про 
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вищу освіту. У разі невидачі документа в указану вище дату з незалежних від 

закладу освіти причин, інформація про видачу документа про освіту вноситься 

в ЄДЕБО відповідальною особою закладу освіти протягом п’яти робочих днів 

від дати його фактичної видачі. 
З’ясовано, що враховуючи складну безпекову ситуацію в місті Запоріжжя  

у зв’язку з повномаcштабним вторгненням росії в Україну, керуючись правом 

автономії, визначеним Законом України «Про вищу освіту», Університет може 

видати диплом за оформленим відповідним чином дорученням. Особливості 
отримання диплома про вищу освіту за дорученням рекомендуємо з’ясувати 

безпосередньо в Університеті. 
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